

【お詫びと訂正】

「月刊食堂」2023年8月号に以下の誤りがございました。

◆43頁（同）厨房屋 「ここがすごい！」の2つ目に関して

【誤】(株)トノマル提案レイアウト

【正】(同) 厨房屋提案レイアウト

◆44頁(株)ハイサーブウエノ「企業データ」の売上高に関して

【誤】165億円

【正】16億円

◆46頁『(株)青郊』の本文10行目に関して

【誤】久谷五彩と呼ばれる5色のみを使用するため、原料費はそもそも限られる

【正】久谷五彩と呼ばれる5色とその中間色を使用する

◆57頁(株)UNIT「取引実績」に関して

【誤】(株)ポポラーマ

【正】(株)ポポラマーマ

関係者各位および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店「月刊食堂」編集部